Kakue ymcna Ha3bIBArOTCA MNMOSTIOKUTESTbHBIMIA?

"Ae OHW pacnonararoTcs Ha KOOPAUHATHOMU
NPpAMOUn?

Kakue umcna HasbIBarOTCA OTpULIATENbHBIMU?

"Ae OHW pacnonararoTca Ha KOOPAUHATHOMU
NPAMOU?

Kak cpaBHUTb NONOXUTENbHOE U
oTpuuaTtensHoe Yncno?

Kak cpaBHUTL ABa OTpULATENbHLIX Ynca?



Y10 3HAUUT NpUbABUTBL K YUCNY A YUCNO b?

Kak MoXeT UamMeHUTbCAa YUMCno a oT
npubasrieHUs K Hemy Yumcna b?

Kakue ymncna HasbIBAFOTCA MPOTUBOMOSTOXKHBIMMU?

Yemy pasHa ux cymma?

Kak cnoxuTtb ABa OTpuLIATESIbHBIX YUCNA?






CpaBHUTDb YHCJIA:

0 <38

0 > -4



BeraucianuTe:

—51+23="74 1,8 --108 = |

—81+(—4)+8,1+(-4)+8= 0

344507 = 8,47 16-+14,08 = 30,08

~15+(=20)=—35  —82+(-2,8)=—11



+ - -+
NUMYIIECTBO +~ UMYIICCTBO = HMMYIICCTBO



MUMYIIIECTBO + JOJT



22.02.2007 Knaccuas paboma.

Crnoorcernue yucern C PA3HbBIMU SHAKAMU.

7,24+ (=5)= +(12-5=2.2
—3+8=+@8-3)=5

1+(-10)= -A0-1)=-9
—8+4= -8-49=+4




Y106 CNOXUTL ABA YUCNa C
PA3HLIMU 3HAKAMMU, HAAO:

1) N3 bonbwero moayns cnaraembIx
BbIYECTb MeHbLUUMA;

2) Tloctaeutb nepeld NOSyYeHHBIM
UUCSIOM 3HAK TOro CJlaraemoro,
MOAYINb KOTOpOro 6onblue.






1) 3aganue Ne 1050 (a, O, B, I)

2) 3aganue Ne 1050 (g, e, xk, 3)
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Jlomawnee 3a0anue:
.33

Ne 1065 (a, 0, B, I),
Nel064 (1).



